

雷州林区公安简报

(第 127 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 11 月 5 日

分局领导率队到石岭派出所 指导疑难积案工作

10 月 31 日上午，雷州林区分局李爱军局长带领法制科伍兆生科长、民警谢春良到石岭派出所指导疑难积案工作。

会上，石岭派出所何仕勇所长汇报了目前案件侦办进度和存在问题，陈英教导员、王晓东副所长分别作了相关情况的补充说明。期间，法制科伍科长肯定了石岭派出所侦办案件的思路及案情研判的方向，并针对不足之处提出意见和建议。

李爱军局长认真听取汇报后，对何仕勇所长“新官理旧账”的责任心、勇于直面疑难积案的积极担当以及所民警携带单警装备，警容严整地处警连连点赞，表示这种作风值得各所学习；并强调了两点：一是在处理疑难积案过程中，要提高政治站位，坚守法律底线；二是石岭派出所要继续发扬优良传统，抓业务和抓党建两手都要硬。同时，做好新警的“传帮带”工作，创造良好的栓心留人工作氛围。

李爱军局长还与新警黄昌同志进行了亲切的交谈，勉励

其努力学习，虚心请教，积极工作，尽快进入角色，做一名合格的森林公安民警，为保护森林和野生动植物资源，维护林区生态安全和林区社会治安秩序稳定作出应有的贡献。



